



平成 28 年 3 月 11 日

各 位

会 社 名 共 同 ピー アール 株 式 会 社

代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 鉄 也

(コード番号:2436)

問 合 せ 先 専 務 取 締 役 コーポレート本部本部長 西井 雅人

(TEL 03-3571-5172)

(訂正) 平成 27 年 12 月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 2 月 12 日に開示した「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正理由及び訂正内容につきましては、本日発表の「過年度有価証券報告書及び決算短信の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

訂正箇所が多数に及ぶことから、訂正前及び訂正後の全文をそれぞれ添付し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

※ 1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

(訂正前)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)		(自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	
役員報酬	81,013千円		101,757千円	
給与及び手当	1,245,067		1,254,579	
雑給	27,718		27,985	
法定福利費	<u>251,340</u>		<u>229,182</u>	
地代家賃	181,380		170,241	
貸倒引当金繰入額	3,082		1,214	
退職給付費用	<u>26,953</u>		<u>22,289</u>	
賞与引当金繰入額	106,101		57,516	
役員退職慰労引当金繰入額	1,858		2,908	

(訂正後)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)		(自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)	
役員報酬	81,013千円		101,757千円	
給与及び手当	1,245,067		1,254,579	
雑給	27,718		27,985	
法定福利費	<u>193,954</u>		<u>175,352</u>	
地代家賃	181,380		170,241	
貸倒引当金繰入額	3,082		1,214	
退職給付費用	<u>84,339</u>		<u>76,120</u>	
賞与引当金繰入額	106,101		57,516	
役員退職慰労引当金繰入額	1,858		2,908	

6. 個別財務諸表

(4) 個別財務諸表に関する注記事項

(損益計算書関係)

※2. 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度0.4%、当事業年度0.3%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度99.6%、当事業年度99.7%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

(訂正前)

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成26年1月1日	(自	平成27年1月1日
	至	平成26年12月31日)	至	平成27年12月31日)
広告宣伝費		2,824千円		2,527千円
役員報酬		53,135		77,975
給料及び手当		1,041,490		1,067,621
法定福利費		<u>219,403</u>		<u>200,442</u>
旅費及び交通費		37,082		34,852
減価償却費		10,120		9,349
地代家賃		157,389		151,790
貸倒引当金繰入額		3,351		1,118
退職給付費用		<u>25,418</u>		<u>20,981</u>
賞与引当金繰入額		106,101		57,516
役員退職慰労引当金繰入額		1,350		2,408

(訂正後)

	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成26年1月1日	(自	平成27年1月1日
	至	平成26年12月31日)	至	平成27年12月31日)
広告宣伝費		2,824千円		2,527千円
役員報酬		53,135		77,975
給料及び手当		1,041,490		1,067,621
法定福利費		<u>162,016</u>		<u>146,611</u>
旅費及び交通費		37,082		34,852
減価償却費		10,120		9,349
地代家賃		157,389		151,790
貸倒引当金繰入額		3,351		1,118
退職給付費用		<u>82,804</u>		<u>74,812</u>
賞与引当金繰入額		106,101		57,516
役員退職慰労引当金繰入額		1,350		2,408

以上